

ДИСЦИПЛІНА «ПОЛІТИЧНА РИЗИКОЛОГІЯ»

Анотація. Дисципліна «Політична ризикологія» належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона забезпечує особистісний і професійний розвиток аспіранта та спрямована на формування ефективного викладача вищої школи, здатного до передачі знань та розуміння особистості студента, а також здатного налагоджувати міжособистісні стосунки та розуміти явища, які їх супроводжують. Навчальна дисципліна знайомить аспірантів з особливостями політичної ризикології (як науки та навчальної дисципліни), систематизує знання про основні теоретико-методологічні напрями сучасної політичної ризикології, а також знайомить та систематизує знання аспірантів про актуальні проблеми сучасного політичного ризик-менеджменту.

Мета навчальної дисципліни: орієнтація аспірантів на оволодіння сучасними методами виявлення, аналізу та управління політичними ризиками.

Попередні вимоги: Мати систематизовані знання та уявлення про категоріальний та методологічний апарат політології, політику, владу, політичну систему, політичні режими, аналіз публічної політики, політичне прогнозування. Вміти збирати та інтерпретувати інформацію щодо політичних феноменів та явищ, політичних процесів та подій; застосовувати основні терміни, категорії й класифікації політології в аналізі соціальних явищ та процесів; виявляти сучасні тенденції розвитку політичного процесу в умовах глобалізації та розбудови інформаційного суспільства, прогнозувати перспективи їх розвитку з урахуванням особливостей політичної системи України. Володіти сформованими навичками наукового дослідження та управління інформацією; критичного ставлення та прогнозування стосовно політичних подій та явищ.

Змістовні модулі:

- *Загальні засади політичної ризикології;*
- *Прикладне дослідження політичних ризиків.*

Мова викладання: українська, англійська.

Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, ВБ 2.5.

Кількість кредитів: 4

Форма заключного контролю: іспит

Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи.

Викладач: Петренко Ігор Ігорович, д.політ.н., доц., професор кафедри політичних наук.

Інформація про викладача: